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Ⅰ 調査概要 
 

1 調査目的 

この調査は、道の駅来訪者に対し特産品について伺い、今後の特産品の魅力度向上の参考に

するとともに、道の駅の更なるお客さまサービスの向上を目指すことを目的に実施しました。 

 

2 対象者と調査方法 

(1) 調査対象者  道の駅天空の郷さんさん、道の駅みかわの来場者 

(2) 対象者数   122人 

(3) 調査方法   現地調査 

(4) 調査日    令和3年10月21日(木)、10月23日(土) 

【アンケートの様子】 

（道の駅天空の郷さんさん10月23日(土)）   （道の駅みかわ10月23日(土)） 

 

 

3 調査項目 

(1) 商品「カタボー」について      (2) 商品「赤の元気」について 

(3) 道の駅の購入商品について   (4) 道の駅の商品全般について 

(5) 道の駅の利用目的について    

 

4 回収結果 

道の駅天空の郷さんさん 100 / 道の駅みかわ 22  
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5 報告書の見方 

(1) 回答の構成比は百分率で表し、少数点第２位を四捨五入して算出しています。したがって、

回答比率の合計が100％にならない場合があります。 

(2) 2つ以上の回答をすることができる多肢選択式の質問の場合、すべての選択肢の回答比率

を合計すると100％を超える場合があります。 

(3) 図表に示す調査数(n)は、回答者数を表しています。 

(4) 文中の選択肢の表記は｢｣で行い、選択肢のうち、2つ以上のものを合計して表す場合など

は『』としています。 
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Ⅱ 調査結果 

  

回答していただく方自身について  

 性別 

 

●｢男性｣が41.8％、｢女性｣が56.6％でした。 

年齢 

 

●｢50～69歳｣が41.0％と最も多く、「70歳以上」が33.6％と続いています。 

男性

41.8

女性

56.6

無回答

1.6

全体(n=122)

29歳以下

3.3
30～49歳

20.5

50～69歳

41.0

70歳以上

33.6

無回答

1.6

全体

(n=122)
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住所 

 

●「愛媛県内｣が58.2％と最も多く、｢その他｣が18.9％と続いています。 

●「その他」の自由記入欄の回答は東京４名、大阪３名、広島２名、岡山２名、兵庫２名、
千葉１名、神奈川１名、山口１名でした。 

交通手段 

 

●｢車｣が91.0％と最も多く、「バイク」が4.1％と続いています。 

 

久万高原町内

9.8

愛媛県内

58.2

高知県内

10.7

その他

18.9

無回答

2.5

全体(n=122)

車

91.0

バス

1.6

バイク

4.1

その他

1.6

無回答

1.6

全体

(n=122)
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来場回数 

 

●｢5回以上｣が48.4％と最も多く、｢2～4回｣が25.4％と続いています。 

 

 
 

  

初めて

23.0

2～4回

25.4

5回以上

48.4

無回答

3.3

全体(n=122)
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問１ 土産菓子「カタボー」について 

単純集計 

商品の見た目 

● ｢満足｣が38.5％と最も多く、次いで「普通」が31.1％、｢やや満足｣が23.8％の順に回答
が多くなっています。 

価格 

● ｢普通｣が41.8％と最も多く、次いで「やや不満」が35.2％、｢やや満足｣が10.7％の順に
回答が多くなっています。 

内容量 

●｢普通｣が38.5％と最も多く、次いで「やや満足」が23.8％、｢満足｣が20.5％の順に回答が
多くなっています。 

味 

●｢満足｣が45.1％と最も多く、次いで「やや満足」が24.6％、｢普通｣が21.3％の順に回答が
多くなっています。 

パッケージデザイン 

●｢満足｣が50.8％と最も多く、次いで「やや満足」が23.0％、｢普通｣が20.5％の順に回答が
多くなっています。 

総合 

●満足度合が最も高い項目は｢パッケージデザイン｣で、満足とやや満足の合計は73.8％で
した。 

●満足度が最も低い項目は「価格」で、やや不満と不満の合計は37.7％でした。 

38.5

8.2

20.5

45.1

50.8

23.8

10.7

23.8

24.6

23.0

31.1

41.8

38.5

21.3

20.5

4.9

35.2

14.8

6.6

2.5

2.5

1.6

1.6

2.5

2.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

商品の見た目

価格

内容量

味

パッケージデザイン

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答



9 
 

属性別クロス分析 

見た目 

● 高知県内は「普通｣の割合が61.5％と、愛媛県内に比べて30.5ポイント大きくなってお
り、厳しい意見が表れています。 

● 男性は｢満足｣の割合が49.0％と、女性と比べて17.1ポイント大きくなっています。 

内容量 

● その他（住所）では「満足｣の割合が43.5％と、愛媛県内と比べて25.2ポイント大きくな
っており、遠方からの来訪者の満足度が高いことが表れています。 

● 初めて（来場回数）は「満足｣の割合が46.4％と2回以上（来場回数）と比べて39.9ポイ
ント大きくなっています。 

味 

● 女性は「満足｣の割合が52.2％と、男性と比べて16.9ポイント大きくなっています。 
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商品の見た目 

（％）

(ｎ)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(122) 38.5 23.8 31.1 4.9 0.0 1.6

道の駅天空の郷さんさん (100)

40.0 26.0 31.0 3.0 0.0 0.0

道の駅みかわ (22)

31.8 13.6 31.8 13.6 0.0 9.1

平日（10月21日） (62)

38.7 21.0 32.3 4.8 0.0 3.2

休日（10月23日） (60)

38.3 26.7 30.0 5.0 0.0 0.0

久万高原町内 (12)

41.7 0.0 25.0 25.0 0.0 8.3

愛媛県内 (71)

36.6 29.6 31.0 1.4 0.0 1.4

高知県内 (13)

23.1 15.4 61.5 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

52.2 26.1 17.4 4.3 0.0 0.0

男性 (51)

49.0 21.6 23.5 5.9 0.0 0.0

女性 (69)

31.9 26.1 36.2 2.9 0.0 2.9

29歳以下 (4)

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～49歳 (25)

44.0 28.0 28.0 0.0 0.0 0.0

50～69歳 (50)

38.0 22.0 34.0 4.0 0.0 2.0

70歳以上 (41)

31.7 26.8 31.7 7.3 0.0 2.4

初めて (28)

50.0 28.6 17.9 3.6 0.0 0.0

2～4回 (31)

22.6 25.8 48.4 0.0 0.0 3.2

5回以上 (59)

44.1 22.0 25.4 6.8 0.0 1.7

ドライブ (59)

39.0 27.1 30.5 1.7 0.0 1.7

レジャー (41)

46.3 22.0 31.7 0.0 0.0 0.0

仕事 (11)

45.5 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0

その他 (23)

30.4 17.4 34.8 13.0 0.0 4.3

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

来
場
回
数

全体

年
齢

来
訪
目
的

太字

場
所

日
付

住
所

性
別
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価格 

（％）

(ｎ)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(122) 8.2 10.7 41.8 35.2 2.5 1.6

道の駅天空の郷さんさん (100)

8.0 12.0 42.0 35.0 3.0 0.0

道の駅みかわ (22)

9.1 4.5 40.9 36.4 0.0 9.1

平日（10月21日） (62)

12.9 11.3 35.5 35.5 1.6 3.2

休日（10月23日） (60)

3.3 10.0 48.3 35.0 3.3 0.0

久万高原町内 (12)

16.7 0.0 58.3 16.7 0.0 8.3

愛媛県内 (71)

8.5 8.5 43.7 35.2 2.8 1.4

高知県内 (13)

7.7 7.7 23.1 61.5 0.0 0.0

その他 (23)

4.3 21.7 39.1 34.8 0.0 0.0

男性 (51)

11.8 11.8 45.1 27.5 3.9 0.0

女性 (69)

5.8 8.7 40.6 42.0 0.0 2.9

29歳以下 (4)

25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

30～49歳 (25)

12.0 20.0 36.0 32.0 0.0 0.0

50～69歳 (50)

8.0 8.0 40.0 40.0 2.0 2.0

70歳以上 (41)

4.9 4.9 53.7 34.1 0.0 2.4

初めて (28)

10.7 25.0 35.7 28.6 0.0 0.0

2～4回 (31)

0.0 3.2 45.2 48.4 0.0 3.2

5回以上 (59)

11.9 6.8 44.1 32.2 3.4 1.7

ドライブ (59)

10.2 13.6 35.6 35.6 3.4 1.7

レジャー (41)

4.9 12.2 53.7 29.3 0.0 0.0

仕事 (11)

18.2 0.0 45.5 36.4 0.0 0.0

その他 (23)

4.3 4.3 39.1 47.8 0.0 4.3

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

太字

場
所

日
付

住
所

性
別

年
齢

来
場
回
数

来
訪
目
的
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内容量 

（％）

(ｎ)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(122) 20.5 23.8 38.5 14.8 0.0 2.5

道の駅天空の郷さんさん (100)

20.0 25.0 41.0 13.0 0.0 1.0

道の駅みかわ (22)

22.7 18.2 27.3 22.7 0.0 9.1

平日（10月21日） (62)

19.4 19.4 38.7 17.7 0.0 4.8

休日（10月23日） (60)

21.7 28.3 38.3 11.7 0.0 0.0

久万高原町内 (12)

0.0 25.0 50.0 16.7 0.0 8.3

愛媛県内 (71)

18.3 23.9 43.7 12.7 0.0 1.4

高知県内 (13)

15.4 7.7 38.5 38.5 0.0 0.0

その他 (23)

43.5 30.4 21.7 4.3 0.0 0.0

男性 (51)

21.6 27.5 39.2 11.8 0.0 0.0

女性 (69)

20.3 21.7 39.1 15.9 0.0 2.9

29歳以下 (4)

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～49歳 (25)

20.0 28.0 44.0 8.0 0.0 0.0

50～69歳 (50)

22.0 22.0 36.0 18.0 0.0 2.0

70歳以上 (41)

14.6 24.4 43.9 14.6 0.0 2.4

初めて (28)

46.4 28.6 17.9 7.1 0.0 0.0

2～4回 (31)

6.5 12.9 45.2 32.3 0.0 3.2

5回以上 (59)

16.9 27.1 45.8 8.5 0.0 1.7

ドライブ (59)

23.7 22.0 39.0 13.6 0.0 1.7

レジャー (41)

22.0 24.4 41.5 12.2 0.0 0.0

仕事 (11)

9.1 36.4 36.4 18.2 0.0 0.0

その他 (23)

17.4 21.7 43.5 13.0 0.0 4.3

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

太字

場
所

日
付

住
所

性
別

年
齢

来
場
回
数

来
訪
目
的
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味 

（％）

(ｎ)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(122) 45.1 24.6 21.3 6.6 0.0 2.5

道の駅天空の郷さんさん (100)

46.0 23.0 22.0 8.0 0.0 1.0

道の駅みかわ (22)

40.9 31.8 18.2 0.0 0.0 9.1

平日（10月21日） (62)

41.9 27.4 19.4 8.1 0.0 3.2

休日（10月23日） (60)

48.3 21.7 23.3 5.0 0.0 1.7

久万高原町内 (12)

33.3 8.3 41.7 8.3 0.0 8.3

愛媛県内 (71)

43.7 28.2 16.9 8.5 0.0 2.8

高知県内 (13)

23.1 23.1 53.8 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

69.6 26.1 4.3 0.0 0.0 0.0

男性 (51)

35.3 35.3 19.6 9.8 0.0 0.0

女性 (69)

52.2 17.4 23.2 2.9 0.0 4.3

29歳以下 (4)

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～49歳 (25)

60.0 32.0 8.0 0.0 0.0 0.0

50～69歳 (50)

44.0 26.0 18.0 10.0 0.0 2.0

70歳以上 (41)

31.7 22.0 36.6 4.9 0.0 4.9

初めて (28)

71.4 25.0 3.6 0.0 0.0 0.0

2～4回 (31)

29.0 25.8 32.3 6.5 0.0 6.5

5回以上 (59)

40.7 25.4 23.7 8.5 0.0 1.7

ドライブ (59)

50.8 33.9 10.2 3.4 0.0 1.7

レジャー (41)

41.5 34.1 17.1 4.9 0.0 2.4

仕事 (11)

36.4 18.2 36.4 9.1 0.0 0.0

その他 (23)

39.1 4.3 43.5 8.7 0.0 4.3

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

太字

場
所

日
付

住
所

性
別

年
齢

来
場
回
数

来
訪
目
的
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パッケージデザイン 

（％）

(ｎ)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(122) 50.8 23.0 20.5 2.5 0.0 3.3

道の駅天空の郷さんさん (100)

50.0 25.0 23.0 1.0 0.0 1.0

道の駅みかわ (22)

54.5 13.6 9.1 9.1 0.0 13.6

平日（10月21日） (62)

45.2 29.0 21.0 1.6 0.0 3.2

休日（10月23日） (60)

56.7 16.7 20.0 3.3 0.0 3.3

久万高原町内 (12)

41.7 8.3 25.0 16.7 0.0 8.3

愛媛県内 (71)

54.9 23.9 16.9 0.0 0.0 4.2

高知県内 (13)

38.5 38.5 23.1 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

52.2 17.4 26.1 4.3 0.0 0.0

男性 (51)

54.9 21.6 17.6 3.9 0.0 2.0

女性 (69)

49.3 23.2 21.7 1.4 0.0 4.3

29歳以下 (4)

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～49歳 (25)

72.0 24.0 4.0 0.0 0.0 0.0

50～69歳 (50)

48.0 22.0 26.0 2.0 0.0 2.0

70歳以上 (41)

39.0 24.4 24.4 4.9 0.0 7.3

初めて (28)

64.3 14.3 14.3 3.6 0.0 3.6

2～4回 (31)

38.7 35.5 22.6 0.0 0.0 3.2

5回以上 (59)

54.2 18.6 20.3 3.4 0.0 3.4

ドライブ (59)

57.6 18.6 18.6 1.7 0.0 3.4

レジャー (41)

61.0 17.1 19.5 0.0 0.0 2.4

仕事 (11)

36.4 36.4 18.2 9.1 0.0 0.0

その他 (23)

34.8 34.8 21.7 4.3 0.0 4.3

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

太字

場
所

日
付

住
所

性
別

年
齢

来
場
回
数

来
訪
目
的
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問２ カタボーを試食されてのご意見・ご要望 

● 59件の回答がありました。 

●「味」についての意見が48件と最も多く、「新しい食感」「少しかたい」などの意見があ
りました。 

●２番目に多かった意見は「価格」の13件でした。「価格が高い」「300円くらいなら購入し
た」などの意見がありました。 

●次いで「パッケージデザイン」、「内容量」「見た目」の順に回答が多くなっています。 
 

（回答一覧） 

 
 

少し開けにくい。
たまごポーロに似ていると感じました。口あたりが優しく美味しいと思います。
もう少しハッキリ塩むすびの味がすると良いです。
塩むすび味を頂きました。もう少し塩の味が出る方が塩むすびをイメージできそうです。
フレイル品としてなら楽しめるが、おやつとしては固い。
ぱさぱさしていて、美味しく思わなかった。
太さにバリエーションが有れば良いかも。
後を引くうまさがいい。値段が-50ぐらいだといい。
年寄りには少し高い。でもかめばかむほど美味しい。
美味しかったです。でも価格が高いので買えません。おみやげにはいいかも。
味は良い!少し硬い。
固さはgood!ですけど＊価格がどうかな?色々とあった方が良いと思いますが。
味が無いのが良いのかな?一度食べたら次に食べたいとは思わないか…。価格次第。200円までだと思う。
味わいのある商品です。若い女性に受ける味です。米粉というのが今はやりですね。
女性対象に良好です。
これでよい。
少し塩味があり、強い感じです。うすく塩味ほんのりでも、より味が深くなる気がしました。
量が少ない。
味がないと思って食べたが、後をひく素朴!
お酒を意識するのであれば、もう少し味濃くても良いのでは。
口あたりが良かった。
美味しかったです。
見た目がパッとしない。
味は良かった。年よりにはちょっと固いかも。かむほどに味があって美味しかったです。値段が高いと思う。一箱の量が
少ない気がする。
素朴な味で良かったです。
食べやすい味だと思うが、価格が高い。
少し固いかな?柔らか目のバージョンも。
個人的に食感があって好みです!
とっても美味しいです。
新しい食感で美味しいです。
インパクトが欲しい。パッケージに味。
思ったより甘くなくて、おかず風味。おつまみに確かに合う。パッケージに、甘さ☆○○○○塩味☆☆☆○○みたいに味
の特徴をつけたらどうでしょう。
パッケージの色彩が少し淋し過ぎる。
固いけど、美味しいですが、おみやげとしての販売なら300円くらいなら学生さんとか買い易いかもです。愛媛のおみや
げとしてあれば…。
細かく切らないでセンべイ型がいいと思う。
良い塩加減です。
どうしても芋けんぴをイメージしてしまう。
思っていたよりは固かった。チップス状でパリパリ食感も良いかなと思いました。アイスに刺しても良いかなと。
素朴な感じが逆に良く、子供(2歳)も食べていました。おかわりしたので美味しかったんだと思います。トマト味など食べて
みたくなりました。
優しい甘さで子供にも食べさせやすいです。
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価格が少し低いほうがいい。
パッケージが開けにくかった。味は美味しい。けれども塩むすび味は想像しにくいかも…。
お土産としてなら価格は満足だが、自宅となると少し高い。パッケージはかわいい。
原料等何のお菓子かがパッケージから分からない。
想像より美味しい。後をひくおいしさと腹もちもよさそうです。味も深いです。329円とかの方が、買い易い。パッケージの
ストーリー性が少し欲しい。例えば、久万高原の関係するものとか。
素朴な味で美味しかったです。子供も「美味しい」と言っていました!!
最近の子供は柔らかい食べ物を好むので、子供向けの他に大人向けにおつまみ味があったらいいなと思いました。
子供が美味しいとよく食べました。
2歳の子供もパクパク食べることができました。
美味しいです。
美味しく、硬さがやみつきになる。価格は少し手が出にくい。
丁度いい固さです。柔らかいものが増えている中よいと思います。
パッケージのデザインが地味。もっと主張があっても良いのでは。味はとても良いです。
カタボーが少々味が濃い気がしました。
美味しかったです。
かわいいパッケージとのギャップが面白い。
歯ごたえが最高です!味も美味しいです!
噛めば噛むほど味が出て来る。どんどん食べたくなる。
子供のおやつとして、安心して食べさせられる味と量でした。
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問３ トマトジュース「赤の元気」について 

単純集計 

商品の見た目 

●｢満足｣が50.0％と最も多く、次いで「やや満足」の31.1％、｢普通｣の15.6％の順に回答が

多くなっています。 

価格 

●｢普通｣が40.2％と最も多く、次いで「やや不満」の26.2％、｢やや満足｣の17.2％の順に回

答が多くなっています。 

内容量 

●｢満足｣が37.7％と最も多く、次いで「普通」の35.2％、｢やや満足｣の22.1％の順に回答が

多くなっています。 

味 

●｢満足｣が56.6％と最も多く、次いで「やや満足」の24.6％、｢普通｣の11.5％の順に回答が

多くなっています。 

パッケージデザイン 

●｢満足｣が56.6％と最も多く、次いで「やや満足」の20.5％、｢普通｣の18.0％の順に回答が
多くなっています。 

総合 

●満足度合が最も高い項目は｢味｣で、満足とやや満足の合計は81.2％でした。 

●満足度が最も低い項目は「価格」で、やや不満と不満の合計は27.8％でした。 

 

50.0

13.1

37.7

56.6

56.6

31.1

17.2

22.1

24.6

20.5

15.6

40.2

35.2

11.5

18.0

0.8

26.2

1.6

3.3

1.6

1.6

0.8

2.5

1.6

3.3

3.3

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

商品の見た目

価格

内容量

味

パッケージデザイン

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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属性別クロス集計 

価格 

● 高知県内は「やや不満｣の割合が61.5％と、愛媛県内に比べて33.3ポイント大きくなって
おり、厳しい意見が表れています。 

内容量 

● 男性は「普通｣の割合が45.1％と、女性と比べて17.6ポイント大きくなっており、厳しい
意見が表れています。 

味 

● 30～49歳では「満足｣の割合が72.0％と、70歳以上と比べて28.1ポイント大きくなって
います。 

● 高知県内では「満足｣の割合が46.2％と、愛媛県内と比べて14.4ポイント小さくなってお
り、厳しい意見が表れています。 
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商品の見た目 

（％）

(ｎ)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(122) 50.0 31.1 15.6 0.8 0.0 2.5

道の駅天空の郷さんさん (100)

54.0 28.0 17.0 0.0 0.0 1.0

道の駅みかわ (22)

31.8 45.5 9.1 4.5 0.0 9.1

平日（10月21日） (62)

50.0 32.3 14.5 0.0 0.0 3.2

休日（10月23日） (60)

50.0 30.0 16.7 1.7 0.0 1.7

久万高原町内 (12)

50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

愛媛県内 (71)

50.7 29.6 15.5 1.4 0.0 2.8

高知県内 (13)

61.5 15.4 15.4 0.0 0.0 7.7

その他 (23)

39.1 52.2 8.7 0.0 0.0 0.0

男性 (51)

52.9 29.4 15.7 2.0 0.0 0.0

女性 (69)

47.8 33.3 14.5 0.0 0.0 4.3

29歳以下 (4)

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～49歳 (25)

56.0 28.0 12.0 0.0 0.0 4.0

50～69歳 (50)

56.0 28.0 14.0 0.0 0.0 2.0

70歳以上 (41)

36.6 39.0 19.5 2.4 0.0 2.4

初めて (28)

46.4 35.7 14.3 0.0 0.0 3.6

2～4回 (31)

45.2 32.3 16.1 0.0 0.0 6.5

5回以上 (59)

54.2 28.8 15.3 1.7 0.0 0.0

ドライブ (59)

45.8 33.9 15.3 1.7 0.0 3.4

レジャー (41)

48.8 36.6 9.8 0.0 0.0 4.9

仕事 (11)

72.7 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

47.8 26.1 26.1 0.0 0.0 0.0

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

太字

場
所

日
付

住
所

性
別

年
齢

来
場
回
数

来
訪
目
的
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価格 

（％）

(ｎ)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(122) 13.1 17.2 40.2 26.2 1.6 1.6

道の駅天空の郷さんさん (100)

13.0 18.0 42.0 25.0 2.0 0.0

道の駅みかわ (22)

13.6 13.6 31.8 31.8 0.0 9.1

平日（10月21日） (62)

17.7 11.3 41.9 25.8 0.0 3.2

休日（10月23日） (60)

8.3 23.3 38.3 26.7 3.3 0.0

久万高原町内 (12)

25.0 8.3 58.3 8.3 0.0 0.0

愛媛県内 (71)

9.9 19.7 38.0 28.2 1.4 2.8

高知県内 (13)

15.4 7.7 15.4 61.5 0.0 0.0

その他 (23)

17.4 17.4 52.2 13.0 0.0 0.0

男性 (51)

13.7 19.6 43.1 23.5 0.0 0.0

女性 (69)

13.0 15.9 37.7 29.0 1.4 2.9

29歳以下 (4)

50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

30～49歳 (25)

12.0 32.0 32.0 20.0 0.0 4.0

50～69歳 (50)

16.0 10.0 40.0 32.0 0.0 2.0

70歳以上 (41)

7.3 19.5 46.3 24.4 2.4 0.0

初めて (28)

14.3 25.0 39.3 17.9 0.0 3.6

2～4回 (31)

3.2 6.5 45.2 41.9 0.0 3.2

5回以上 (59)

18.6 20.3 37.3 22.0 1.7 0.0

ドライブ (59)

15.3 25.4 33.9 20.3 1.7 3.4

レジャー (41)

4.9 17.1 51.2 22.0 2.4 2.4

仕事 (11)

18.2 9.1 36.4 36.4 0.0 0.0

その他 (23)

21.7 8.7 34.8 34.8 0.0 0.0

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

太字

場
所

日
付

住
所

性
別

年
齢

来
場
回
数

来
訪
目
的
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内容量 
（％）

(ｎ)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(122) 37.7 22.1 35.2 1.6 0.0 3.3

道の駅天空の郷さんさん (100)

38.0 23.0 36.0 1.0 0.0 2.0

道の駅みかわ (22)

36.4 18.2 31.8 4.5 0.0 9.1

平日（10月21日） (62)

43.5 11.3 40.3 1.6 0.0 3.2

休日（10月23日） (60)

31.7 33.3 30.0 1.7 0.0 3.3

久万高原町内 (12)

41.7 8.3 50.0 0.0 0.0 0.0

愛媛県内 (71)

35.2 25.4 32.4 1.4 0.0 5.6

高知県内 (13)

30.8 23.1 46.2 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

43.5 21.7 30.4 4.3 0.0 0.0

男性 (51)

37.3 11.8 45.1 3.9 0.0 2.0

女性 (69)

37.7 30.4 27.5 0.0 0.0 4.3

29歳以下 (4)

75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

30～49歳 (25)

48.0 32.0 16.0 0.0 0.0 4.0

50～69歳 (50)

32.0 22.0 44.0 0.0 0.0 2.0

70歳以上 (41)

34.1 19.5 39.0 4.9 0.0 2.4

初めて (28)

42.9 17.9 35.7 0.0 0.0 3.6

2～4回 (31)

38.7 19.4 32.3 3.2 0.0 6.5

5回以上 (59)

35.6 27.1 33.9 1.7 0.0 1.7

ドライブ (59)

40.7 27.1 23.7 3.4 0.0 5.1

レジャー (41)

29.3 31.7 31.7 2.4 0.0 4.9

仕事 (11)

45.5 0.0 54.5 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

39.1 17.4 43.5 0.0 0.0 0.0

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

太字

場
所

日
付

住
所

性
別

年
齢

来
場
回
数

来
訪
目
的
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味 

（％）

(ｎ)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(122) 56.6 24.6 11.5 3.3 0.8 3.3

道の駅天空の郷さんさん (100)

57.0 25.0 12.0 3.0 1.0 2.0

道の駅みかわ (22)

54.5 22.7 9.1 4.5 0.0 9.1

平日（10月21日） (62)

61.3 19.4 12.9 3.2 0.0 3.2

休日（10月23日） (60)

51.7 30.0 10.0 3.3 1.7 3.3

久万高原町内 (12)

50.0 16.7 8.3 16.7 0.0 8.3

愛媛県内 (71)

60.6 19.7 11.3 2.8 1.4 4.2

高知県内 (13)

46.2 30.8 23.1 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

56.5 34.8 8.7 0.0 0.0 0.0

男性 (51)

62.7 23.5 9.8 2.0 0.0 2.0

女性 (69)

53.6 23.2 13.0 4.3 1.4 4.3

29歳以下 (4)

50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

30～49歳 (25)

72.0 12.0 8.0 0.0 0.0 8.0

50～69歳 (50)

62.0 24.0 8.0 4.0 0.0 2.0

70歳以上 (41)

43.9 29.3 19.5 4.9 2.4 0.0

初めて (28)

57.1 25.0 14.3 0.0 0.0 3.6

2～4回 (31)

58.1 19.4 19.4 0.0 0.0 3.2

5回以上 (59)

59.3 22.0 6.8 6.8 1.7 3.4

ドライブ (59)

59.3 23.7 8.5 1.7 1.7 5.1

レジャー (41)

53.7 24.4 14.6 0.0 2.4 4.9

仕事 (11)

81.8 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

52.2 30.4 4.3 13.0 0.0 0.0

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

太字

場
所

日
付

住
所

性
別

年
齢

来
場
回
数

来
訪
目
的
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パッケージデザイン 

（％）

(ｎ)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(122) 56.6 20.5 18.0 1.6 0.0 3.3

道の駅天空の郷さんさん (100)

59.0 19.0 20.0 1.0 0.0 1.0

道の駅みかわ (22)

45.5 27.3 9.1 4.5 0.0 13.6

平日（10月21日） (62)

58.1 21.0 17.7 0.0 0.0 3.2

休日（10月23日） (60)

55.0 20.0 18.3 3.3 0.0 3.3

久万高原町内 (12)

66.7 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0

愛媛県内 (71)

53.5 21.1 18.3 1.4 0.0 5.6

高知県内 (13)

53.8 30.8 15.4 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

60.9 17.4 17.4 4.3 0.0 0.0

男性 (51)

58.8 17.6 17.6 2.0 0.0 3.9

女性 (69)

55.1 21.7 18.8 1.4 0.0 2.9

29歳以下 (4)

50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

30～49歳 (25)

60.0 16.0 16.0 4.0 0.0 4.0

50～69歳 (50)

54.0 28.0 14.0 2.0 0.0 2.0

70歳以上 (41)

58.5 14.6 24.4 0.0 0.0 2.4

初めて (28)

64.3 10.7 17.9 3.6 0.0 3.6

2～4回 (31)

48.4 25.8 22.6 0.0 0.0 3.2

5回以上 (59)

57.6 20.3 16.9 1.7 0.0 3.4

ドライブ (59)

54.2 18.6 16.9 3.4 0.0 6.8

レジャー (41)

63.4 17.1 14.6 2.4 0.0 2.4

仕事 (11)

72.7 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

52.2 21.7 26.1 0.0 0.0 0.0

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

全体

太字

場
所

日
付

住
所

性
別

年
齢

来
場
回
数

来
訪
目
的
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問４ 赤の元気を試飲されてのご意見・ご要望 

● 62件の回答がありました。 

●「味」についての意見が最も多く、54件でした。「飲みやすい」「優しい味」などの意見
がありました。 

●２番目に多かった意見は「パッケージデザイン」の9件でした。「パッケージにトマトの
インパクトがほしい」「ふたを開けるときにどうしても散る」などの意見がありました。 

●次いで「価格」、「見た目」「内容量」の順に回答が多くなっています。 
（回答一覧） 

 
 

 

 

 

飲み易い。
ふたが開けにくい。
トマトまるまる入っている感じが良くて出ていて美味しいです。
ハッキリとトマトの味がして、とても飲みやすい。トマトも甘くて美味しい。
甘くて美味しかった。量も良い感じだった。
味は素直なトマトの味を感じることができます。パッケージはもう少し中のトマトを見ることができるﾃﾞｻﾞｲﾝだともっと美味
しそうです。美味しかったですよ。
少し塩分が欲しい。
あっさりして飲みやすかった。
普通のトマトジュースに比べて尖った酸味は無く飲み易い。◎
優しい味で、余韻がスッキリ、さわやかで美味しい。
あっさりしていてトマトの果肉の味が良い。
少し薄い気がしました。やっぱり価格が高い。
トマトはあまり食べないけど、飲みやすかった。
非常に飲み易いです。価格がもう少し下がったらと思います。
飲み易い。
土産として考えたら有かと思う。もう少し安ければ買い易い。味は最高に美味しい。
すごく飲み易い。トマトがさっぱりしていて良い。
トマトの味が良くて、酸っぱくなく、色々な物を加えてないのが良かったです。秋採れという言葉もインパクトがあります。
満足でした。
すっきりとした味で、とても美味しいです。
飲み易いのが良い。
もう少し、とろみがあると良い!
飲めない私が飲めて良かったと思います。
とても飲み易かったです。
トマトジュースは何となくイヤと思ってたけど、飲んでみると美味しかったです。
味がもう少し濃い方が良い。値段の割に薄い。少し塩味を付けては?
美味しかった。飲み易い。
飲み易い味でした。価格は高い。もう少し安い方が買い易いと思います。
とても美味しい。
すっきり美味しい。
フルーティーなトマトでした。
他のトマトジュースと比較し、塩味が薄いので良い。
もう少し甘味が欲しい。
美味しかった。また飲みたいです。
パッケージにトマトのインパクトが欲しい。もっと…。
ふたを開けるときにどうしても散る。残念。
味が物足りない。もう少し甘味が欲しい。塩味をお好みで振っても?
健康的な感じで、飲み易かったです。2個分のトマト!ということで「リコピン」とか「せんい」が入っていることをアピールした
らいいかも!
水ぽいので味を研究する必要有り。
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トマトの味が少し足りないと思った。
味は良いが300円払って飲もうとは思わない。金額に少し違和感。
さっぱり飲み易かったです。
とても美味しかったです。トマトを食べているようでした。今までのトマトジュースの中で一番美味しかったです。量はたっ
ぷりあったので、一度には飲みきれませんでした。
さっぱりとして飲み易いです。
ビンではなく紙パックがいい。
パックがかわいくない。悪い意味で田舎っぽすぎる。もう少し濃くして本格的なトマトジュースとして、もっと高い価格として
ブランド化してもいいと思う。
赤の元気ならではという特徴があれば良いと思う。少し高級なトマトジュースというのは、結構あるので。
酸っぱくなく飲み易い。くせがない。量も丁度良いと思う。
美味しいです。飲み易いし、いままでのトマトジュースと違う美味しさです。こういう商品はおみやげにもいいし、好きで
す。
トマトジュースは苦手なのですが、このトマトジュースは飲めました!!美味しかったです。
トマトジュースは毎日飲んでいます。採れたては初めてです。
トマトジュースは苦手でしたが、飲んでみたら美味しかったです。トマトをそのまま食べた時と同じで驚きました。子供に
飲ませたいです。
フタができるタイプの方が嬉しいです。
もう少し甘味があるともっと良りいいですが。
他のトマトジュースより飲み易かった。
とても美味しく、飲み易くなっています。GOOD!
もう少し濃くてもよいのでは。でも甘味もあり良いと思います。
夏ならグーと飲めるのに今日は寒すぎますね。
美味しかったです。
飲み易い。元気になりました。
人生初、トマトジュース!!美味しかったです。
トマトジュースはほとんど飲んだ事がありませんが、トマト感が強く美味しかったです。
自然な甘さがあって飲み易いです。
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問５ 本日道の駅でご購入された/ご購入予定の商品 

（あてはまるものすべてに○） 

単純集計 

●｢農産物｣が56.6％と最も多く、次いで「パン類」の29.5％、｢農産加工品｣の22.1％の順に
回答が多くなっています。 

●「その他」の自由記入欄の回答は、「キャベツの苗」の１件でした。 

 
 

属性別クロス集計 

● 5回以上（来場回数）では｢パン類｣の割合が39.0％となっており、初めて（来場回数）と
比べて31.9ポイント大きくなっており、来訪回数が増えるにつれ大きくなる傾向が表れ
ています。 

● 女性は｢農産物｣の割合が65.2％と、男性と比べて18.1ポイント大きくなっています。 
 

 

 

 

 

 

56.6 

29.5 

22.1 

20.5 

13.1 

6.6 

3.3 

2.5 

0.8 

7.4 

9.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農産物

パン類

農産加工品

弁当・惣菜

菓子類

飲料

工芸品・民芸品

ファストフード類

酒類

その他

無回答

全体(n=209)
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（％）

(ｎ)

農産物 農産加工
品

菓子類 パン類 弁当・惣
菜

ファスト
フード類

飲料 酒類 工芸品・
民芸品

その他 無回答

(122) 56.6 22.1 13.1 29.5 20.5 2.5 6.6 0.8 3.3 7.4 9.0

道の駅天空の郷さんさん (100)

56.0 20.0 10.0 34.0 24.0 2.0 4.0 0.0 1.0 9.0 9.0

道の駅みかわ (22)

59.1 31.8 27.3 9.1 4.5 4.5 18.2 4.5 13.6 0.0 9.1

平日（10月21日） (62)

50.0 17.7 12.9 32.3 21.0 1.6 0.0 0.0 3.2 4.8 11.3

休日（10月23日） (60)

63.3 26.7 13.3 26.7 20.0 3.3 13.3 1.7 3.3 10.0 6.7

久万高原町内 (12)

16.7 8.3 16.7 33.3 41.7 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3

愛媛県内 (71)

62.0 23.9 11.3 33.8 19.7 2.8 2.8 0.0 2.8 5.6 5.6

高知県内 (13)

84.6 23.1 23.1 38.5 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0

その他 (23)

47.8 26.1 13.0 13.0 17.4 0.0 21.7 4.3 0.0 8.7 17.4

男性 (51)

47.1 25.5 7.8 25.5 19.6 2.0 7.8 0.0 0.0 7.8 9.8

女性 (69)

65.2 20.3 17.4 33.3 21.7 2.9 5.8 1.4 5.8 7.2 5.8

29歳以下 (4)

25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30～49歳 (25)

48.0 32.0 8.0 48.0 12.0 0.0 8.0 0.0 4.0 0.0 4.0

50～69歳 (50)

64.0 20.0 16.0 26.0 20.0 2.0 6.0 2.0 4.0 6.0 8.0

70歳以上 (41)

58.5 22.0 14.6 19.5 29.3 2.4 7.3 0.0 2.4 14.6 9.8

初めて (28)

60.7 35.7 17.9 7.1 10.7 0.0 17.9 3.6 0.0 7.1 7.1

2～4回 (31)

48.4 19.4 12.9 29.0 16.1 3.2 0.0 0.0 3.2 6.5 16.1

5回以上 (59)

59.3 16.9 11.9 39.0 27.1 3.4 5.1 0.0 5.1 8.5 3.4

ドライブ (59)

55.9 25.4 10.2 39.0 22.0 1.7 6.8 0.0 5.1 5.1 3.4

レジャー (41)

68.3 19.5 12.2 17.1 12.2 0.0 4.9 2.4 4.9 9.8 9.8

仕事 (11)

45.5 18.2 9.1 36.4 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

47.8 17.4 17.4 30.4 34.8 8.7 13.0 0.0 0.0 17.4 13.0

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

太字

全体

場
所

日
付

住
所

性
別

年
齢

来
訪
目
的

来
場
回
数
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問６ ご購入された/ご購入予定の具体的な商品（自由記入） 

● 51件の回答がありました。 

●「農産物」と記入いただいた方が最も多く、54名でした。「大根」や「きゅうり」などの
回答がありました。 

●２番目に多かったのは「弁当類」の12名でした。「オリジナル弁当」「焼きおにぎり」な
どの回答がありました。 

●「菓子」が「弁当類」と同数の12名でした。「カタボー」「まんじゅう」などの回答があ
りました。 

 
 
（回答一覧） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

シキビ、おむすび、ハンバーガー カタボー
みやげ、まんじゅう 竹炭の樹液
オリジナル弁当 コーヒー、芋けんぴ
メロンパン、チュロス みかんジュース
塩パン、クロワッサン 新鮮な野菜(大根、白菜)
秋の野菜 くさもち、団子
大根、きゅうり 野菜、パン
みかん、たまご、弁当等 焼きおにぎり、弁当、りんご、みかん
弁当、こんにゃく、みかん、卵の日で追加。 大根、りんご
いなり巻きずしセット。横山の芋けんぴ いなり
パン工房のパン 久万高原米
弁当、パン類 もち米、白菜、お米
桃太郎ゴールド、塩パン、焼きおにぎり 野菜、ここの特産品を買うつもりです。
お茶 ハヤトウリ
弁当、アップルパイ 大根、里芋、まんじゅう
トマト、リンゴ りんご、もち米、白菜
大根、アップルパイ たくわん(来週月曜日、商品が入るそうで又来ます)
野菜一般 アイコ、レタス
桃太郎トマトが美味しいので、沢山買いました。 アップルパイ
弁当 みかん、おいものお菓子(ぽりぽーり)
リンゴ、ミカン、オニオンドレッシング、マスク、カラシ、トマト かぶ、ナス、ピーマン、ミニトマト、みかん、こんにゃく、焼き栗
りんご、みかん、野菜、かしわ餅、お菓子、腕抜き 焼き栗、野菜
蒸かしまんじゅう、ジュース みかん、ぽりぼーり
久万カフェのドレッシング(とても美味しい) 焼き栗
里いも、トマト、パン、しょうが湯 野菜、パン
蒸しパン、野菜 おにぎりバーガー
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問７ 道の駅の商品全般について（あてはまるものすべてに○） 

単純集計 

●「道の駅でしか買えない商品を取り扱ってほしい」が48.4％と最も多く、次いで「町内の
産品（久万高原町ならではの商品）をもっと増やしてほしい」の41.0％となっています。 

● 「その他」の自由回答では、「割と揃っている。満足。」「品揃えが多くても良い。」「季節
で売り方を変えるといい感じ。」「このままでいいと思う。」などの意見がありました。 

 

属性別クロス集計 

● 30～49歳は｢町内産の商品をもっと増やしてほしい｣の割合が60.0％と、70歳以上と比べ
て30.7ポイント大きくなっています。 

● 休日（10月23日）は｢町内産の商品をもっと増やしてほしい｣の割合が51.7％と、平日（10
月21日）と比べて21.1ポイント大きくなっています。 

 

48.4 

41.0 

19.7 

4.9 

12.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

道の駅でしか買えない商品を取り扱ってほしい

町内産の商品（久万高原町ならではの商品）をもっと増やしてほしい

町内産の商品にはこだわらず、より良い商品を幅広く増やしてほしい

その他

無回答
全体(n=154)
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（％）

(ｎ)

町内産の
商品(久万
高原町な
らではの
商品)を
もっと増
やしてほ
しい

町内産の
商品には
こだわら
ず、より
良い商品
を幅広く
増やして
ほしい

道の駅で
しか買え
ない商品
を取り
扱ってほ
しい

その他 無回答

(122) 41.0 19.7 48.4 4.9 12.3

道の駅天空の郷さんさん (100)

43.0 20.0 48.0 3.0 12.0

道の駅みかわ (22)

31.8 18.2 50.0 13.6 13.6

平日（10月21日） (62)

30.6 16.1 54.8 3.2 12.9

休日（10月23日） (60)

51.7 23.3 41.7 6.7 11.7

久万高原町内 (12)

16.7 25.0 33.3 25.0 16.7

愛媛県内 (71)

46.5 18.3 52.1 2.8 9.9

高知県内 (13)

30.8 30.8 46.2 0.0 0.0

その他 (23)

47.8 17.4 52.2 4.3 13.0

男性 (51)

39.2 23.5 47.1 2.0 11.8

女性 (69)

43.5 17.4 50.7 7.2 10.1

29歳以下 (4)

50.0 25.0 50.0 0.0 0.0

30～49歳 (25)

60.0 8.0 40.0 4.0 0.0

50～69歳 (50)

42.0 28.0 54.0 0.0 10.0

70歳以上 (41)

29.3 17.1 48.8 12.2 19.5

初めて (28)

50.0 14.3 53.6 3.6 10.7

2～4回 (31)

41.9 22.6 48.4 0.0 9.7

5回以上 (59)

37.3 20.3 47.5 8.5 11.9

ドライブ (59)

49.2 15.3 49.2 3.4 10.2

レジャー (41)

56.1 24.4 56.1 0.0 9.8

仕事 (11)

27.3 27.3 45.5 9.1 0.0

その他 (23)

21.7 26.1 34.8 13.0 21.7

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

太字

性
別

年
齢

来
訪
目
的

来
場
回
数

全体

場
所

日
付

住
所
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問８ 新たに取り扱ってほしい商品（自由記入） 

●8件の回答がありました。 

●「コーヒー」や「シルキークイーン」などの回答がありました。 

  （回答一覧） 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

問９ 道の駅をご利用された目的について（あてはまるものすべてに〇） 

単純集計 

●「休憩・トイレ」が61.5％と最も多く、次いで「買い物」の60.7％、「食事」の18.0％の
順に回答が多くなっています。 

●「その他」の自由回答では、「写真展」「なまえにひかれて。」などの回答がありました。 

 

属性別クロス集計 

● 高知県内は｢休憩・トイレ｣の割合が84.6％と、愛媛県内に比べて24.0ポイント大きくな
っています。 

● 30～49歳は｢パン屋の利用｣の割合が36.0％と、70歳以上と比べて26.2ポイント大きくな
っています。 

● 女性は｢買い物｣の割合が71.0％と、男性と比べて22.0ポイント大きくなっています。 

本格的なコーヒー
りんごを使った商品(1個まるごと使ったもの等)
みきゃんグッズの追加。
新米(シルキークイーン)
農産物は山芋(つくね)とか必要と思う。
食事する所が欲しい。ラーメン、うどん。
食事処がおしい。
川魚、木工家具

61.5 

60.7 

18.0 

16.4 

7.4 

4.9 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

休憩・トイレ

買い物

食事

パン屋の利用

観光情報の収集

その他

無回答

全体(n=211)
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 （％）

(ｎ)

休憩・ト
イレ

買い物 パン屋の
利用

食事 観光情報
の収集

その他 無回答

(122) 61.5 60.7 16.4 18.0 7.4 4.9 4.1

道の駅天空の郷さんさん (100)

63.0 60.0 20.0 20.0 9.0 5.0 5.0

道の駅みかわ (22)

54.5 63.6 0.0 9.1 0.0 4.5 0.0

平日（10月21日） (62)

61.3 56.5 16.1 21.0 6.5 3.2 3.2

休日（10月23日） (60)

61.7 65.0 16.7 15.0 8.3 6.7 5.0

久万高原町内 (12)

50.0 33.3 25.0 8.3 0.0 25.0 0.0

愛媛県内 (71)

60.6 74.6 19.7 22.5 7.0 1.4 1.4

高知県内 (13)

84.6 53.8 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

その他 (23)

65.2 39.1 13.0 17.4 17.4 8.7 8.7

男性 (51)

60.8 49.0 13.7 19.6 7.8 5.9 3.9

女性 (69)

63.8 71.0 18.8 17.4 7.2 4.3 1.4

29歳以下 (4)

100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

30～49歳 (25)

80.0 60.0 36.0 20.0 4.0 4.0 0.0

50～69歳 (50)

66.0 66.0 12.0 16.0 8.0 4.0 0.0

70歳以上 (41)

43.9 61.0 9.8 19.5 9.8 7.3 7.3

初めて (28)

60.7 46.4 7.1 14.3 14.3 7.1 7.1

2～4回 (31)

71.0 48.4 19.4 16.1 6.5 0.0 3.2

5回以上 (59)

59.3 74.6 18.6 22.0 5.1 6.8 0.0

ドライブ (59)

62.7 67.8 25.4 22.0 15.3 3.4 0.0

レジャー (41)

73.2 63.4 12.2 24.4 4.9 0.0 4.9

仕事 (11)

81.8 45.5 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0

その他 (23)

43.5 60.9 8.7 8.7 0.0 13.0 4.3

太字 は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上高いセル

は全体より10ポイント、 は全体より5ポイント以上低いセル

太字

性
別

年
齢

来
訪
目
的

来
場
回
数

全体

場
所

日
付

住
所



33 
 

Ⅳ 数値表  
 
● カタボーについてお答えください。 

問１ カタボーを試食されてのご感想をお聞かせください。 
（１） 商品の見た目（○は１つ） 

 
 

合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
122 47 29 38 6 0 2

100.0 38.5 23.8 31.1 4.9 0.0 1.6
100 40 26 31 3 0 0

100.0 40.0 26.0 31.0 3.0 0.0 0.0
22 7 3 7 3 0 2

100.0 31.8 13.6 31.8 13.6 0.0 9.1

62 24 13 20 3 0 2
100.0 38.7 21.0 32.3 4.8 0.0 3.2

60 23 16 18 3 0 0
100.0 38.3 26.7 30.0 5.0 0.0 0.0

12 5 0 3 3 0 1
100.0 41.7 0.0 25.0 25.0 0.0 8.3

71 26 21 22 1 0 1
100.0 36.6 29.6 31.0 1.4 0.0 1.4

13 3 2 8 0 0 0
100.0 23.1 15.4 61.5 0.0 0.0 0.0

23 12 6 4 1 0 0
100.0 52.2 26.1 17.4 4.3 0.0 0.0

51 25 11 12 3 0 0
100.0 49.0 21.6 23.5 5.9 0.0 0.0

69 22 18 25 2 0 2
100.0 31.9 26.1 36.2 2.9 0.0 2.9

4 4 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 11 7 7 0 0 0
100.0 44.0 28.0 28.0 0.0 0.0 0.0

50 19 11 17 2 0 1
100.0 38.0 22.0 34.0 4.0 0.0 2.0

41 13 11 13 3 0 1
100.0 31.7 26.8 31.7 7.3 0.0 2.4

111 42 28 35 4 0 2
100.0 37.8 25.2 31.5 3.6 0.0 1.8

2 1 0 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

5 3 1 1 0 0 0
100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

28 14 8 5 1 0 0
100.0 50.0 28.6 17.9 3.6 0.0 0.0

31 7 8 15 0 0 1
100.0 22.6 25.8 48.4 0.0 0.0 3.2

59 26 13 15 4 0 1
100.0 44.1 22.0 25.4 6.8 0.0 1.7

59 23 16 18 1 0 1
100.0 39.0 27.1 30.5 1.7 0.0 1.7

41 19 9 13 0 0 0
100.0 46.3 22.0 31.7 0.0 0.0 0.0

11 5 3 2 1 0 0
100.0 45.5 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0

23 7 4 8 3 0 1
100.0 30.4 17.4 34.8 13.0 0.0 4.3

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

問1.カタボー商品の見た目

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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（２） 価格（○は１つ） 

 
 

 

合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
122 10 13 51 43 3 2

100.0 8.2 10.7 41.8 35.2 2.5 1.6
100 8 12 42 35 3 0

100.0 8.0 12.0 42.0 35.0 3.0 0.0
22 2 1 9 8 0 2

100.0 9.1 4.5 40.9 36.4 0.0 9.1
62 8 7 22 22 1 2

100.0 12.9 11.3 35.5 35.5 1.6 3.2
60 2 6 29 21 2 0

100.0 3.3 10.0 48.3 35.0 3.3 0.0
12 2 0 7 2 0 1

100.0 16.7 0.0 58.3 16.7 0.0 8.3
71 6 6 31 25 2 1

100.0 8.5 8.5 43.7 35.2 2.8 1.4
13 1 1 3 8 0 0

100.0 7.7 7.7 23.1 61.5 0.0 0.0
23 1 5 9 8 0 0

100.0 4.3 21.7 39.1 34.8 0.0 0.0
51 6 6 23 14 2 0

100.0 11.8 11.8 45.1 27.5 3.9 0.0
69 4 6 28 29 0 2

100.0 5.8 8.7 40.6 42.0 0.0 2.9

4 1 1 0 1 1 0
100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0

25 3 5 9 8 0 0
100.0 12.0 20.0 36.0 32.0 0.0 0.0

50 4 4 20 20 1 1
100.0 8.0 8.0 40.0 40.0 2.0 2.0

41 2 2 22 14 0 1
100.0 4.9 4.9 53.7 34.1 0.0 2.4

111 9 11 47 41 1 2
100.0 8.1 9.9 42.3 36.9 0.9 1.8

2 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

5 1 1 1 1 1 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

28 3 7 10 8 0 0
100.0 10.7 25.0 35.7 28.6 0.0 0.0

31 0 1 14 15 0 1
100.0 0.0 3.2 45.2 48.4 0.0 3.2

59 7 4 26 19 2 1
100.0 11.9 6.8 44.1 32.2 3.4 1.7

59 6 8 21 21 2 1
100.0 10.2 13.6 35.6 35.6 3.4 1.7

41 2 5 22 12 0 0
100.0 4.9 12.2 53.7 29.3 0.0 0.0

11 2 0 5 4 0 0
100.0 18.2 0.0 45.5 36.4 0.0 0.0

23 1 1 9 11 0 1
100.0 4.3 4.3 39.1 47.8 0.0 4.3

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

カタボーの価格

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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（３） 内容量（○は１つ） 

 
 

合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
122 25 29 47 18 0 3

100.0 20.5 23.8 38.5 14.8 0.0 2.5
100 20 25 41 13 0 1

100.0 20.0 25.0 41.0 13.0 0.0 1.0
22 5 4 6 5 0 2

100.0 22.7 18.2 27.3 22.7 0.0 9.1

62 12 12 24 11 0 3
100.0 19.4 19.4 38.7 17.7 0.0 4.8

60 13 17 23 7 0 0
100.0 21.7 28.3 38.3 11.7 0.0 0.0

12 0 3 6 2 0 1
100.0 0.0 25.0 50.0 16.7 0.0 8.3

71 13 17 31 9 0 1
100.0 18.3 23.9 43.7 12.7 0.0 1.4

13 2 1 5 5 0 0
100.0 15.4 7.7 38.5 38.5 0.0 0.0

23 10 7 5 1 0 0
100.0 43.5 30.4 21.7 4.3 0.0 0.0

51 11 14 20 6 0 0
100.0 21.6 27.5 39.2 11.8 0.0 0.0

69 14 15 27 11 0 2
100.0 20.3 21.7 39.1 15.9 0.0 2.9

4 3 1 0 0 0 0
100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 5 7 11 2 0 0
100.0 20.0 28.0 44.0 8.0 0.0 0.0

50 11 11 18 9 0 1
100.0 22.0 22.0 36.0 18.0 0.0 2.0

41 6 10 18 6 0 1
100.0 14.6 24.4 43.9 14.6 0.0 2.4

111 24 26 43 16 0 2
100.0 21.6 23.4 38.7 14.4 0.0 1.8

2 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

5 1 3 1 0 0 0
100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

28 13 8 5 2 0 0
100.0 46.4 28.6 17.9 7.1 0.0 0.0

31 2 4 14 10 0 1
100.0 6.5 12.9 45.2 32.3 0.0 3.2

59 10 16 27 5 0 1
100.0 16.9 27.1 45.8 8.5 0.0 1.7

59 14 13 23 8 0 1
100.0 23.7 22.0 39.0 13.6 0.0 1.7

41 9 10 17 5 0 0
100.0 22.0 24.4 41.5 12.2 0.0 0.0

11 1 4 4 2 0 0
100.0 9.1 36.4 36.4 18.2 0.0 0.0

23 4 5 10 3 0 1
100.0 17.4 21.7 43.5 13.0 0.0 4.3

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

カタボーの内容量

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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（４） 味（○は１つ） 

 
 

合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
122 55 30 26 8 0 3

100.0 45.1 24.6 21.3 6.6 0.0 2.5
100 46 23 22 8 0 1

100.0 46.0 23.0 22.0 8.0 0.0 1.0
22 9 7 4 0 0 2

100.0 40.9 31.8 18.2 0.0 0.0 9.1

62 26 17 12 5 0 2
100.0 41.9 27.4 19.4 8.1 0.0 3.2

60 29 13 14 3 0 1
100.0 48.3 21.7 23.3 5.0 0.0 1.7

12 4 1 5 1 0 1
100.0 33.3 8.3 41.7 8.3 0.0 8.3

71 31 20 12 6 0 2
100.0 43.7 28.2 16.9 8.5 0.0 2.8

13 3 3 7 0 0 0
100.0 23.1 23.1 53.8 0.0 0.0 0.0

23 16 6 1 0 0 0
100.0 69.6 26.1 4.3 0.0 0.0 0.0

51 18 18 10 5 0 0
100.0 35.3 35.3 19.6 9.8 0.0 0.0

69 36 12 16 2 0 3
100.0 52.2 17.4 23.2 2.9 0.0 4.3

4 4 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 15 8 2 0 0 0
100.0 60.0 32.0 8.0 0.0 0.0 0.0

50 22 13 9 5 0 1
100.0 44.0 26.0 18.0 10.0 0.0 2.0

41 13 9 15 2 0 2
100.0 31.7 22.0 36.6 4.9 0.0 4.9
111 50 28 24 6 0 3

100.0 45.0 25.2 21.6 5.4 0.0 2.7
2 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
5 3 2 0 0 0 0

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
2 1 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

28 20 7 1 0 0 0
100.0 71.4 25.0 3.6 0.0 0.0 0.0

31 9 8 10 2 0 2
100.0 29.0 25.8 32.3 6.5 0.0 6.5

59 24 15 14 5 0 1
100.0 40.7 25.4 23.7 8.5 0.0 1.7

59 30 20 6 2 0 1
100.0 50.8 33.9 10.2 3.4 0.0 1.7

41 17 14 7 2 0 1
100.0 41.5 34.1 17.1 4.9 0.0 2.4

11 4 2 4 1 0 0
100.0 36.4 18.2 36.4 9.1 0.0 0.0

23 9 1 10 2 0 1
100.0 39.1 4.3 43.5 8.7 0.0 4.3

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

カタボーの味

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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（５） パッケージデザイン（○は１つ） 

 
 

 

合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
122 62 28 25 3 0 4

100.0 50.8 23.0 20.5 2.5 0.0 3.3
100 50 25 23 1 0 1

100.0 50.0 25.0 23.0 1.0 0.0 1.0
22 12 3 2 2 0 3

100.0 54.5 13.6 9.1 9.1 0.0 13.6
62 28 18 13 1 0 2

100.0 45.2 29.0 21.0 1.6 0.0 3.2
60 34 10 12 2 0 2

100.0 56.7 16.7 20.0 3.3 0.0 3.3

12 5 1 3 2 0 1
100.0 41.7 8.3 25.0 16.7 0.0 8.3

71 39 17 12 0 0 3
100.0 54.9 23.9 16.9 0.0 0.0 4.2

13 5 5 3 0 0 0
100.0 38.5 38.5 23.1 0.0 0.0 0.0

23 12 4 6 1 0 0
100.0 52.2 17.4 26.1 4.3 0.0 0.0

51 28 11 9 2 0 1
100.0 54.9 21.6 17.6 3.9 0.0 2.0

69 34 16 15 1 0 3
100.0 49.3 23.2 21.7 1.4 0.0 4.3

4 4 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 18 6 1 0 0 0
100.0 72.0 24.0 4.0 0.0 0.0 0.0

50 24 11 13 1 0 1
100.0 48.0 22.0 26.0 2.0 0.0 2.0

41 16 10 10 2 0 3
100.0 39.0 24.4 24.4 4.9 0.0 7.3

111 57 26 21 3 0 4
100.0 51.4 23.4 18.9 2.7 0.0 3.6

2 0 1 1 0 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

5 4 0 1 0 0 0
100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

28 18 4 4 1 0 1
100.0 64.3 14.3 14.3 3.6 0.0 3.6

31 12 11 7 0 0 1
100.0 38.7 35.5 22.6 0.0 0.0 3.2

59 32 11 12 2 0 2
100.0 54.2 18.6 20.3 3.4 0.0 3.4

59 34 11 11 1 0 2
100.0 57.6 18.6 18.6 1.7 0.0 3.4

41 25 7 8 0 0 1
100.0 61.0 17.1 19.5 0.0 0.0 2.4

11 4 4 2 1 0 0
100.0 36.4 36.4 18.2 9.1 0.0 0.0

23 8 8 5 1 0 1
100.0 34.8 34.8 21.7 4.3 0.0 4.3

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

カタボーのパッケージデザイン

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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● 赤の元気についてお答えください。 

問２ 赤の元気を試飲されてのご感想をお聞かせください。 
（１） 商品の見た目（○は１つ） 

 

合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
122 61 38 19 1 0 3

100.0 50.0 31.1 15.6 0.8 0.0 2.5
100 54 28 17 0 0 1

100.0 54.0 28.0 17.0 0.0 0.0 1.0
22 7 10 2 1 0 2

100.0 31.8 45.5 9.1 4.5 0.0 9.1

62 31 20 9 0 0 2
100.0 50.0 32.3 14.5 0.0 0.0 3.2

60 30 18 10 1 0 1
100.0 50.0 30.0 16.7 1.7 0.0 1.7

12 6 3 3 0 0 0
100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

71 36 21 11 1 0 2
100.0 50.7 29.6 15.5 1.4 0.0 2.8

13 8 2 2 0 0 1
100.0 61.5 15.4 15.4 0.0 0.0 7.7

23 9 12 2 0 0 0
100.0 39.1 52.2 8.7 0.0 0.0 0.0

51 27 15 8 1 0 0
100.0 52.9 29.4 15.7 2.0 0.0 0.0

69 33 23 10 0 0 3
100.0 47.8 33.3 14.5 0.0 0.0 4.3

4 3 1 0 0 0 0
100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 14 7 3 0 0 1
100.0 56.0 28.0 12.0 0.0 0.0 4.0

50 28 14 7 0 0 1
100.0 56.0 28.0 14.0 0.0 0.0 2.0

41 15 16 8 1 0 1
100.0 36.6 39.0 19.5 2.4 0.0 2.4

111 54 36 17 1 0 3
100.0 48.6 32.4 15.3 0.9 0.0 2.7

2 2 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 2 0 0 0 0
100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

28 13 10 4 0 0 1
100.0 46.4 35.7 14.3 0.0 0.0 3.6

31 14 10 5 0 0 2
100.0 45.2 32.3 16.1 0.0 0.0 6.5

59 32 17 9 1 0 0
100.0 54.2 28.8 15.3 1.7 0.0 0.0

59 27 20 9 1 0 2
100.0 45.8 33.9 15.3 1.7 0.0 3.4

41 20 15 4 0 0 2
100.0 48.8 36.6 9.8 0.0 0.0 4.9

11 8 2 1 0 0 0
100.0 72.7 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0

23 11 6 6 0 0 0
100.0 47.8 26.1 26.1 0.0 0.0 0.0

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

問3.赤の元気商品の見た目

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）



39 
 

（２） 価格（○は１つ） 

 
 

 

合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
122 16 21 49 32 2 2

100.0 13.1 17.2 40.2 26.2 1.6 1.6
100 13 18 42 25 2 0

100.0 13.0 18.0 42.0 25.0 2.0 0.0
22 3 3 7 7 0 2

100.0 13.6 13.6 31.8 31.8 0.0 9.1
62 11 7 26 16 0 2

100.0 17.7 11.3 41.9 25.8 0.0 3.2
60 5 14 23 16 2 0

100.0 8.3 23.3 38.3 26.7 3.3 0.0

12 3 1 7 1 0 0
100.0 25.0 8.3 58.3 8.3 0.0 0.0

71 7 14 27 20 1 2
100.0 9.9 19.7 38.0 28.2 1.4 2.8

13 2 1 2 8 0 0
100.0 15.4 7.7 15.4 61.5 0.0 0.0

23 4 4 12 3 0 0
100.0 17.4 17.4 52.2 13.0 0.0 0.0

51 7 10 22 12 0 0
100.0 13.7 19.6 43.1 23.5 0.0 0.0

69 9 11 26 20 1 2
100.0 13.0 15.9 37.7 29.0 1.4 2.9

4 2 0 1 1 0 0
100.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

25 3 8 8 5 0 1
100.0 12.0 32.0 32.0 20.0 0.0 4.0

50 8 5 20 16 0 1
100.0 16.0 10.0 40.0 32.0 0.0 2.0

41 3 8 19 10 1 0
100.0 7.3 19.5 46.3 24.4 2.4 0.0

111 14 19 45 30 1 2
100.0 12.6 17.1 40.5 27.0 0.9 1.8

2 1 0 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

5 0 2 2 1 0 0
100.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0

2 1 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

28 4 7 11 5 0 1
100.0 14.3 25.0 39.3 17.9 0.0 3.6

31 1 2 14 13 0 1
100.0 3.2 6.5 45.2 41.9 0.0 3.2

59 11 12 22 13 1 0
100.0 18.6 20.3 37.3 22.0 1.7 0.0

59 9 15 20 12 1 2
100.0 15.3 25.4 33.9 20.3 1.7 3.4

41 2 7 21 9 1 1
100.0 4.9 17.1 51.2 22.0 2.4 2.4

11 2 1 4 4 0 0
100.0 18.2 9.1 36.4 36.4 0.0 0.0

23 5 2 8 8 0 0
100.0 21.7 8.7 34.8 34.8 0.0 0.0

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

赤の元気の価格

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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（３） 内容量（○は１つ） 

 
 

 

合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
122 46 27 43 2 0 4

100.0 37.7 22.1 35.2 1.6 0.0 3.3
100 38 23 36 1 0 2

100.0 38.0 23.0 36.0 1.0 0.0 2.0
22 8 4 7 1 0 2

100.0 36.4 18.2 31.8 4.5 0.0 9.1

62 27 7 25 1 0 2
100.0 43.5 11.3 40.3 1.6 0.0 3.2

60 19 20 18 1 0 2
100.0 31.7 33.3 30.0 1.7 0.0 3.3

12 5 1 6 0 0 0
100.0 41.7 8.3 50.0 0.0 0.0 0.0

71 25 18 23 1 0 4
100.0 35.2 25.4 32.4 1.4 0.0 5.6

13 4 3 6 0 0 0
100.0 30.8 23.1 46.2 0.0 0.0 0.0

23 10 5 7 1 0 0
100.0 43.5 21.7 30.4 4.3 0.0 0.0

51 19 6 23 2 0 1
100.0 37.3 11.8 45.1 3.9 0.0 2.0

69 26 21 19 0 0 3
100.0 37.7 30.4 27.5 0.0 0.0 4.3

4 3 0 0 0 0 1
100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

25 12 8 4 0 0 1
100.0 48.0 32.0 16.0 0.0 0.0 4.0

50 16 11 22 0 0 1
100.0 32.0 22.0 44.0 0.0 0.0 2.0

41 14 8 16 2 0 1
100.0 34.1 19.5 39.0 4.9 0.0 2.4

111 41 27 38 2 0 3
100.0 36.9 24.3 34.2 1.8 0.0 2.7

2 1 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

5 2 0 2 0 0 1
100.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0

2 1 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

28 12 5 10 0 0 1
100.0 42.9 17.9 35.7 0.0 0.0 3.6

31 12 6 10 1 0 2
100.0 38.7 19.4 32.3 3.2 0.0 6.5

59 21 16 20 1 0 1
100.0 35.6 27.1 33.9 1.7 0.0 1.7

59 24 16 14 2 0 3
100.0 40.7 27.1 23.7 3.4 0.0 5.1

41 12 13 13 1 0 2
100.0 29.3 31.7 31.7 2.4 0.0 4.9

11 5 0 6 0 0 0
100.0 45.5 0.0 54.5 0.0 0.0 0.0

23 9 4 10 0 0 0
100.0 39.1 17.4 43.5 0.0 0.0 0.0

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

赤の元気の内容量

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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（４） 味（○は１つ） 

 
 

 

合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
122 69 30 14 4 1 4

100.0 56.6 24.6 11.5 3.3 0.8 3.3
100 57 25 12 3 1 2

100.0 57.0 25.0 12.0 3.0 1.0 2.0
22 12 5 2 1 0 2

100.0 54.5 22.7 9.1 4.5 0.0 9.1
62 38 12 8 2 0 2

100.0 61.3 19.4 12.9 3.2 0.0 3.2
60 31 18 6 2 1 2

100.0 51.7 30.0 10.0 3.3 1.7 3.3

12 6 2 1 2 0 1
100.0 50.0 16.7 8.3 16.7 0.0 8.3

71 43 14 8 2 1 3
100.0 60.6 19.7 11.3 2.8 1.4 4.2

13 6 4 3 0 0 0
100.0 46.2 30.8 23.1 0.0 0.0 0.0

23 13 8 2 0 0 0
100.0 56.5 34.8 8.7 0.0 0.0 0.0

51 32 12 5 1 0 1
100.0 62.7 23.5 9.8 2.0 0.0 2.0

69 37 16 9 3 1 3
100.0 53.6 23.2 13.0 4.3 1.4 4.3

4 2 1 0 0 0 1
100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

25 18 3 2 0 0 2
100.0 72.0 12.0 8.0 0.0 0.0 8.0

50 31 12 4 2 0 1
100.0 62.0 24.0 8.0 4.0 0.0 2.0

41 18 12 8 2 1 0
100.0 43.9 29.3 19.5 4.9 2.4 0.0

111 64 26 13 4 1 3
100.0 57.7 23.4 11.7 3.6 0.9 2.7

2 2 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 2 2 0 0 0 1
100.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0

2 1 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

28 16 7 4 0 0 1
100.0 57.1 25.0 14.3 0.0 0.0 3.6

31 18 6 6 0 0 1
100.0 58.1 19.4 19.4 0.0 0.0 3.2

59 35 13 4 4 1 2
100.0 59.3 22.0 6.8 6.8 1.7 3.4

59 35 14 5 1 1 3
100.0 59.3 23.7 8.5 1.7 1.7 5.1

41 22 10 6 0 1 2
100.0 53.7 24.4 14.6 0.0 2.4 4.9

11 9 0 2 0 0 0
100.0 81.8 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0

23 12 7 1 3 0 0
100.0 52.2 30.4 4.3 13.0 0.0 0.0

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

赤の元気の味

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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（５） パッケージデザイン（○は１つ） 

 
 

 

合計 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
122 69 25 22 2 0 4

100.0 56.6 20.5 18.0 1.6 0.0 3.3
100 59 19 20 1 0 1

100.0 59.0 19.0 20.0 1.0 0.0 1.0
22 10 6 2 1 0 3

100.0 45.5 27.3 9.1 4.5 0.0 13.6

62 36 13 11 0 0 2
100.0 58.1 21.0 17.7 0.0 0.0 3.2

60 33 12 11 2 0 2
100.0 55.0 20.0 18.3 3.3 0.0 3.3

12 8 1 3 0 0 0
100.0 66.7 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0

71 38 15 13 1 0 4
100.0 53.5 21.1 18.3 1.4 0.0 5.6

13 7 4 2 0 0 0
100.0 53.8 30.8 15.4 0.0 0.0 0.0

23 14 4 4 1 0 0
100.0 60.9 17.4 17.4 4.3 0.0 0.0

51 30 9 9 1 0 2
100.0 58.8 17.6 17.6 2.0 0.0 3.9

69 38 15 13 1 0 2
100.0 55.1 21.7 18.8 1.4 0.0 2.9

4 2 0 1 0 0 1
100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0

25 15 4 4 1 0 1
100.0 60.0 16.0 16.0 4.0 0.0 4.0

50 27 14 7 1 0 1
100.0 54.0 28.0 14.0 2.0 0.0 2.0

41 24 6 10 0 0 1
100.0 58.5 14.6 24.4 0.0 0.0 2.4

111 63 24 19 2 0 3
100.0 56.8 21.6 17.1 1.8 0.0 2.7

2 2 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 2 0 2 0 0 1
100.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0

2 1 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

28 18 3 5 1 0 1
100.0 64.3 10.7 17.9 3.6 0.0 3.6

31 15 8 7 0 0 1
100.0 48.4 25.8 22.6 0.0 0.0 3.2

59 34 12 10 1 0 2
100.0 57.6 20.3 16.9 1.7 0.0 3.4

59 32 11 10 2 0 4
100.0 54.2 18.6 16.9 3.4 0.0 6.8

41 26 7 6 1 0 1
100.0 63.4 17.1 14.6 2.4 0.0 2.4

11 8 1 2 0 0 0
100.0 72.7 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0

23 12 5 6 0 0 0
100.0 52.2 21.7 26.1 0.0 0.0 0.0

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

赤の元気のパッケージデザイン

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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● 道の駅についてお答えください。 

問５ 本日道の駅天空の郷さんさんでご購入された/ご購入予定の商品を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 農産物 農産加工
品

菓子類 パン類 弁当・惣
菜

ファスト
フード類

飲料 酒類 工芸品・
民芸品

その他 無回答

122 69 27 16 36 25 3 8 1 4 9 11
100.0 56.6 22.1 13.1 29.5 20.5 2.5 6.6 0.8 3.3 7.4 9.0

100 56 20 10 34 24 2 4 0 1 9 9
100.0 56.0 20.0 10.0 34.0 24.0 2.0 4.0 0.0 1.0 9.0 9.0

22 13 7 6 2 1 1 4 1 3 0 2
100.0 59.1 31.8 27.3 9.1 4.5 4.5 18.2 4.5 13.6 0.0 9.1

62 31 11 8 20 13 1 0 0 2 3 7
100.0 50.0 17.7 12.9 32.3 21.0 1.6 0.0 0.0 3.2 4.8 11.3

60 38 16 8 16 12 2 8 1 2 6 4
100.0 63.3 26.7 13.3 26.7 20.0 3.3 13.3 1.7 3.3 10.0 6.7

12 2 1 2 4 5 1 0 0 0 2 1
100.0 16.7 8.3 16.7 33.3 41.7 8.3 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3

71 44 17 8 24 14 2 2 0 2 4 4
100.0 62.0 23.9 11.3 33.8 19.7 2.8 2.8 0.0 2.8 5.6 5.6

13 11 3 3 5 1 0 0 0 2 1 0
100.0 84.6 23.1 23.1 38.5 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0

23 11 6 3 3 4 0 5 1 0 2 4
100.0 47.8 26.1 13.0 13.0 17.4 0.0 21.7 4.3 0.0 8.7 17.4

51 24 13 4 13 10 1 4 0 0 4 5
100.0 47.1 25.5 7.8 25.5 19.6 2.0 7.8 0.0 0.0 7.8 9.8

69 45 14 12 23 15 2 4 1 4 5 4
100.0 65.2 20.3 17.4 33.3 21.7 2.9 5.8 1.4 5.8 7.2 5.8

4 1 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0
100.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25 12 8 2 12 3 0 2 0 1 0 1
100.0 48.0 32.0 8.0 48.0 12.0 0.0 8.0 0.0 4.0 0.0 4.0

50 32 10 8 13 10 1 3 1 2 3 4
100.0 64.0 20.0 16.0 26.0 20.0 2.0 6.0 2.0 4.0 6.0 8.0

41 24 9 6 8 12 1 3 0 1 6 4
100.0 58.5 22.0 14.6 19.5 29.3 2.4 7.3 0.0 2.4 14.6 9.8

111 68 26 15 31 24 3 8 1 4 9 7
100.0 61.3 23.4 13.5 27.9 21.6 2.7 7.2 0.9 3.6 8.1 6.3

2 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 1 1 3 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

28 17 10 5 2 3 0 5 1 0 2 2
100.0 60.7 35.7 17.9 7.1 10.7 0.0 17.9 3.6 0.0 7.1 7.1

31 15 6 4 9 5 1 0 0 1 2 5
100.0 48.4 19.4 12.9 29.0 16.1 3.2 0.0 0.0 3.2 6.5 16.1

59 35 10 7 23 16 2 3 0 3 5 2
100.0 59.3 16.9 11.9 39.0 27.1 3.4 5.1 0.0 5.1 8.5 3.4

59 33 15 6 23 13 1 4 0 3 3 2
100.0 55.9 25.4 10.2 39.0 22.0 1.7 6.8 0.0 5.1 5.1 3.4

41 28 8 5 7 5 0 2 1 2 4 4
100.0 68.3 19.5 12.2 17.1 12.2 0.0 4.9 2.4 4.9 9.8 9.8

11 5 2 1 4 4 0 0 0 0 0 0
100.0 45.5 18.2 9.1 36.4 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

23 11 4 4 7 8 2 3 0 0 4 3
100.0 47.8 17.4 17.4 30.4 34.8 8.7 13.0 0.0 0.0 17.4 13.0

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

問5.本日道の駅で購入したもの

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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問７ 道の駅天空の郷さんさんの商品全般について、以下のうちどれが、ご自分の考えにもっとも 

近いですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

合計 町内産の
商品(久
万高原町
ならでは
の商品)
をもっと
増やして
ほしい

町内産の
商品には
こだわら
ず、より
良い商品
を幅広く
増やして
ほしい

道の駅で
しか買え
ない商品
を取り
扱ってほ
しい

その他 無回答

122 50 24 59 6 15
100.0 41.0 19.7 48.4 4.9 12.3
100 43 20 48 3 12

100.0 43.0 20.0 48.0 3.0 12.0
22 7 4 11 3 3

100.0 31.8 18.2 50.0 13.6 13.6

62 19 10 34 2 8
100.0 30.6 16.1 54.8 3.2 12.9

60 31 14 25 4 7
100.0 51.7 23.3 41.7 6.7 11.7

12 2 3 4 3 2
100.0 16.7 25.0 33.3 25.0 16.7

71 33 13 37 2 7
100.0 46.5 18.3 52.1 2.8 9.9

13 4 4 6 0 0
100.0 30.8 30.8 46.2 0.0 0.0

23 11 4 12 1 3
100.0 47.8 17.4 52.2 4.3 13.0

51 20 12 24 1 6
100.0 39.2 23.5 47.1 2.0 11.8

69 30 12 35 5 7
100.0 43.5 17.4 50.7 7.2 10.1

4 2 1 2 0 0
100.0 50.0 25.0 50.0 0.0 0.0

25 15 2 10 1 0
100.0 60.0 8.0 40.0 4.0 0.0

50 21 14 27 0 5
100.0 42.0 28.0 54.0 0.0 10.0

41 12 7 20 5 8
100.0 29.3 17.1 48.8 12.2 19.5
111 48 22 54 6 11

100.0 43.2 19.8 48.6 5.4 9.9
2 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
5 2 2 3 0 0

100.0 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0
2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

28 14 4 15 1 3
100.0 50.0 14.3 53.6 3.6 10.7

31 13 7 15 0 3
100.0 41.9 22.6 48.4 0.0 9.7

59 22 12 28 5 7
100.0 37.3 20.3 47.5 8.5 11.9

59 29 9 29 2 6
100.0 49.2 15.3 49.2 3.4 10.2

41 23 10 23 0 4
100.0 56.1 24.4 56.1 0.0 9.8

11 3 3 5 1 0
100.0 27.3 27.3 45.5 9.1 0.0

23 5 6 8 3 5
100.0 21.7 26.1 34.8 13.0 21.7

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

問7.商品全般についての自分の考え

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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問９ 道の駅天空の郷さんさんを利用された目的を教えてください。（あてはまるものすべてに○） 

 
 

 

 

 

 

 

合計 休憩・ト
イレ

買い物 パン屋の
利用

食事 観光情報
の収集

その他 無回答

122 75 74 20 22 9 6 5
100.0 61.5 60.7 16.4 18.0 7.4 4.9 4.1

100 63 60 20 20 9 5 5
100.0 63.0 60.0 20.0 20.0 9.0 5.0 5.0

22 12 14 0 2 0 1 0
100.0 54.5 63.6 0.0 9.1 0.0 4.5 0.0

62 38 35 10 13 4 2 2
100.0 61.3 56.5 16.1 21.0 6.5 3.2 3.2

60 37 39 10 9 5 4 3
100.0 61.7 65.0 16.7 15.0 8.3 6.7 5.0

12 6 4 3 1 0 3 0
100.0 50.0 33.3 25.0 8.3 0.0 25.0 0.0

71 43 53 14 16 5 1 1
100.0 60.6 74.6 19.7 22.5 7.0 1.4 1.4

13 11 7 0 1 0 0 0
100.0 84.6 53.8 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

23 15 9 3 4 4 2 2
100.0 65.2 39.1 13.0 17.4 17.4 8.7 8.7

51 31 25 7 10 4 3 2
100.0 60.8 49.0 13.7 19.6 7.8 5.9 3.9

69 44 49 13 12 5 3 1
100.0 63.8 71.0 18.8 17.4 7.2 4.3 1.4

4 4 1 1 1 0 0 0
100.0 100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

25 20 15 9 5 1 1 0
100.0 80.0 60.0 36.0 20.0 4.0 4.0 0.0

50 33 33 6 8 4 2 0
100.0 66.0 66.0 12.0 16.0 8.0 4.0 0.0

41 18 25 4 8 4 3 3
100.0 43.9 61.0 9.8 19.5 9.8 7.3 7.3

111 69 72 19 20 9 5 3
100.0 62.2 64.9 17.1 18.0 8.1 4.5 2.7

2 1 1 0 0 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 5 1 1 1 0 0 0
100.0 100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

28 17 13 2 4 4 2 2
100.0 60.7 46.4 7.1 14.3 14.3 7.1 7.1

31 22 15 6 5 2 0 1
100.0 71.0 48.4 19.4 16.1 6.5 0.0 3.2

59 35 44 11 13 3 4 0
100.0 59.3 74.6 18.6 22.0 5.1 6.8 0.0

59 37 40 15 13 9 2 0
100.0 62.7 67.8 25.4 22.0 15.3 3.4 0.0

41 30 26 5 10 2 0 2
100.0 73.2 63.4 12.2 24.4 4.9 0.0 4.9

11 9 5 3 0 0 1 0
100.0 81.8 45.5 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0

23 10 14 2 2 0 3 1
100.0 43.5 60.9 8.7 8.7 0.0 13.0 4.3

来場回数 初めて

2～4回

5回以上

来訪目的 ドライブ

レジャー

仕事

その他

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

交通手段 車

バス

バイク

その他

住所 久万高原町内

愛媛県内

高知県内

その他

性別 男性

女性

問9.利用目的

全体

場所 道の駅天空の郷さんさん

道の駅みかわ

日付 平日（10月21日）

休日（10月23日）
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Ⅴ 調査票  
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【道の駅について】 
問５ 本日道の駅天空の郷さんさんでご購入された/ご購入予定の商品を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 

１. 農産物 

２. 農産加工品  

３. 菓子類 

４. パン類 

５. 弁当・惣菜 

６. ファストフード類 

７. 飲料 

８. 酒類 

９. 工芸品・民芸品 

１０. その他 （             ） 

 

問６ ご購入された/ご購入予定の具体的な商品名を教えてください。 

 
 
 
 

問７ 道の駅天空の郷さんさんの商品全般について、以下のうちどれが、ご自分の考えにもっと 

も近いですか。（あてはまるものすべてに○） 

１. 町内産の商品（久万高原町ならではの商品）をもっと増やしてほしい 

２. 町内産の商品にはこだわらず、より良い商品を幅広く増やしてほしい 

３．道の駅でしか買えない商品を取り扱ってほしい 

４．その他 （                                                 ） 

 

問８ 新たに取り扱ってほしい商品があればご記入ください。 

 

 

  
 
問９ 道の駅天空の郷さんさんを利用された目的を教えてください。（あてはまるものすべてに○） 

１. 休憩・トイレ 

２. 買い物  

３. パン屋の利用  

４. 食事 

５. 観光情報の収集 

６. その他 （               ） 
最後にあなたについて教えてください。 

ご住所  １ 久万高原町内 ２ 愛媛県内 ３ 高知県内  ４ その他（      ） 

性別 １ 男性    ２ 女性   

ご年齢 １ 29 歳以下 ２ 30～49 歳 ３ 50～69 歳 ４ 70 歳以上  

交通手段 １ 車 ２ バス ３ バイク ４ その他（       ） 

来場回数 １ 初めて ２ ２～４回 ３ ５回以上 

来訪目的 １ ドライブ ２ レジャー ３ 仕事 ４ その他（※あてはまるものすべてに○） 

以上でアンケートは終了です。 

ご協力ありがとうございました。ご記入いただいたアンケートは、係員にお渡しください。 


